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;nhiệt tình;Thầy 

truyền đạt bằng 

máy tính, rất tâm 

huyết với bài 

giảng;;;;;;;;;;;;;;;;;;;

;;;;Tạo cảm hứng 

cho học 

sinh;;;thầy lên lớp 

đầy đủ các buổi 

giảng dạy. 

;;;;;;;;;;No;;;;;;;;;;n

one

;giảng bài chậm 

hơn;Ko có;Cần 

theo sát để hiểu rõ 

năng lực, khả 

năng của sinh 

viên hơn. Môn 

học này yêu cầu 

sinh viên phải có 

kiến thức nền tảng 

nhất định => cần 

bổ sung + hướng 

dẫn ngay từ đầu 

học kỳ nếu không 

sẽ mất gốc + khó 

hiệu quả;theo 

mình thì thầy cô 

nên có slide bài 

giảng cụ 

thể.;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;

;;thầy cần giảng 

dạy chi tiết, đầy 

đủ hơn các kiến 

thức của môn học, 

;;;;;;;;;;No;;;;;;;;;;n

one

;;;;;;;;;;;;;;;;;Thầy 

giáo tính cách khó 

chịu, dễ nổi nóng. 

Không có bài 

giảng, slides cho 

sinh viên theo dõi. 

Phương pháp dạy 

rất khó 

hiểu.;;;;;;;;;;;;;;;;;;;;
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